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країни Петлюру, котрий діває’ 3 заяви совітського коміса- Границею мі* Польщею і У- жої держави 
І чіИі " д *е Iі* ****** “*і* КзАВа до Юра".;ра Д Красїна видно, що під- країною мали би бути ріки нечинну, де ховались псреслі-

еіТЬ* WmenWE Trad*. "* ЯОМИрЯТЬ ся з •‘свободою", говлєвє до польського насту- Збруч і Горинь або Стнр. дувані урядові функціонарі
котру їм принесуть “осново- п у На Україну вело ся через Правобережну Україну, а саме колишноі угорської радян-. 

Е I * MJmhi «в*, ангелі” Пілсудського, Галера \ довший час і що сей Наступ j подільську, київську, катери- ської релублики. Вони не ва- 
і Петлюри разом. був планово зорганізований і вослваську. херсонську губер- галнсь в своїй собачій заїло-

Всіх їх чекає “славна" судь-і Участь українських контрре- ' мїю і східну Волинь мала би сти, зорганізувати ні віден- 
‘6а Колчака, Юденіча і Денїкі- волюціойерів в Сім нападі бу- Польща чи то миром чн вій- ському грунті свою охрану. а- 
ШШ |ла вирішена в угоді між Пет- ною відібрати від больше- кої цїлию було усувати зі сві-

люрою і польськими імпері- ; вицької Росії і радянської У- та зненавиджених ними утор-
пактами. Після' сеї угоди країни та обіцюе створити з ськиХ большевиків, що поко-

~ Пілсудський нас відбудувати них українську державу звя- рнстувались правом захистуПЕРЕД ВЧАСНА ВТІХА. для ,ПетдюР* У*рлї* на- І ану з Польщею під економіч- чужої держави. Нахабство їх
лснький загумінок, в котрім ним та військовим і лолїтич- дійшло до сего, що з вулиці

в Австро-Нї-
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Знову очи цїлокого світа би сам Петлюра мав ви кону ва- ним зглядом. просто поривали нещасні
звернені в сторону Росії, звер- ти- волю “пославшого" його І Надто Польща вимагає, що- жертви і автомобілями завози- 

еог РтіїсЬвгб â McGregor Su. нені на Україну, на совітсько- Пілсудського, під проводом би в українському мінїстер- ли їх на Угорщину, де їм ce-
польський фронт, де коло двох спеціально назначених стві засідали два польські мі- ред мук і знущань робленії 
Київа йде завзята боротьба для сего' загумінка польських нїстри. Україна мала би дати кінець, 
межи армією імперіялїстичної міністрів.

Winnipeg. Жжп

і Польщі деякі концесії на У- 3 особливим упорством ста- 
Польщі і робітничими "армія- Але рівночасно з тим прави-’ країні, а передовсім вільну рали ся угорські посіпаки ді-

'МИ. України і Росії. тельствЬ Пілсудського вело переправу товарів до Одеси стати" 'в свої руки інтернова-
Буржуазія цілого світа по- також переговори за границе-1 та перевести земельну рефор- ного в Австро-Нїмеччинї і до

к.идае всуі свокх.останню на- ю з українськими монархіста- му після бажань польських безтями зненавидженого утор- 
тхк, “освобо дженє" У краї- дію на імперіялїстичну Поль- ми, котрим .обіцяно поставити дідичів. На сих умовах Поль- ською шляхецько-буржуазною

щу, думаючи, що .колу вона Миколу Миколаєвича царем ша признала би "независи- бандою Бел я Куна, бувшого 
Польські дідичі і мілітари-1не зможе 'здавйти цілковито-на Україні. мість" правобережної України, голову угорської радянської

сти запалали такою великою двох робітничи-х републик Розумієть ся, що такої а на лівобережну Україну релублики. Всі заходи вихо-
любовм до пониженого і о- російської і української, то бо справи, як кому бути царе^цйольща годить ся не висилати пити його з Карльштайну, дав 
грабленого селянина і робіт- дай їм дуж( пошкодить. Вона на Україні, чи Миколаєви Ми- своїх військ. ного місця інтернованя Куна,
ника на Україні, що навіть не радіє польськими Побілами, колаєвичови,-чц Петлюрі, ■ не Такого порішеня у країн- це вдали ся, усякі спроби ви- 
стримали ся перед тим, щоби! За Останній тиждень відно- буде рішати Польща. На. слу- ської справи не може прийми- вести його зі їіітокерау, де 
пожертвувати житем тисячнії сини її до совітської Росії цїл- чай побіли Польщі, сю спра- ти український народ. Бо- це- він лежав хорнй в шпиталю. ‘ 
тих-же селян- і робітників, а віком змінили ся. Розпочаті не- ву з царами буде рішати та рез се поділено би українські рівно* не вдали ся. Вкінци 
додатку єше і житем тнеячий давно союзними, правитель- “невидима'’ зелїзна рука, 6 ко- землі на три частини. Одну зроблено ще останній крок,

частину прилучила би Поль- найнизший і найпідлїйший — 
ща безумовно, без’ ніякого чисто хрисгіянський, бо вико- 
всенародноґо голосованя до ристано "Великдень, щоб усу- 
себе; з другої, частини то є з нуги свого ворога зі світа. На- 
правобережної України nç рї- хибна банда шле іменно в сво- 
ку Днїпро мало би ся утвори- їй хрнстіянській любови Беля 
ти українську 'державу' зави- Кунови на Штайнгоф, де його 
симу під - політичним, * ГОСПО- *в послїдне переведено, як свя- 
дарським і військовим огля- мене, затроені цукорки, цигар- 
дом від Польщі, з якої україн- ки, медівники і ;инше печиво, 
ський народ не мавби великої Особи, що в своїй необереж- 
користи, лівобережну Україну ности вживали з сего; захорі- 
на схід від Дніпра малоби ся ли тяжко серед обвявів остро- 
лишити Росії, зглядно радян- го затроєня. Беля Кунови ні-1 
ському урядови України. На чого не стало ся! Сей новий

Весь сей рух проти совітської Польщу, про се не може бути такий поділ без запитаня і во- злочин австро-нїщщьке прави-
Ті самі пани, котрі всего ли- Росії і радянської України ве- жадного сумніву. Про се як- лї українського народу, наш тельство розслідує,

ше кілька літ тому назад не де сильна “невидима рука”... найкраще свідчить знова таки народ ніколи не згодить ся ні Так по христіянсько-бандит-
стїсняли ся видушувати по- капіталістів цілого світа, а го- заява совітського комісара тут під польським панованєм, ськи ’ мстить угорська шля-,
слїдні соки з вагітних женщин ловно француських імперінлїс- Красїна про бунти та повста- ні на право нї на лівобережній хецько-буржуазна банда сво- 
(котрі часто тут-же і родили) тів. Се "є результат політики ня в запілю польської армії. Україні,
на “своїх" полях і фільварках; "‘кільчастого дроту", який був А бунтують ся Білоруси, Ли-

Ті самі пани, котрі в один планований Клємансом єщ'е товцї і Українці, а навіть в
еечер програвали по загранйч- минувшого року. “Кільчастий самій Польщі серед робітний-, Україна,
них купелевих місцях ціт і дріт” перемінив ся тепер в ку- тва роздають ся голоси “До-
ірацю цілих сіл; jлї і багнети, що їх всесвітний .тів війну!” ;

Ті самі пани, котрі програ-1 капіталізм хоче запхати ру. І скорше чн цізнїйше cçii 
вали в карти цілі маєтки і на- кою польського жовніра в відворот наступить. Чим скор
ень своїх жінок; серце двох селянсько-робітни- ше він наступить, тим ліпше По упадку соціалістичного

Ті самі пани, котрі засудили чих републик. для самої імперіялїстичної
на повільне вимиранє і адські Се ті самі кулі і багнети,.Польщі. Надаремні і перед- 
муки десятки тисяч молодих котрими воювали проти со- вчасні хвальковаті заяви Піл- 
дюдий по таборах для поло- вітської Росії Колчак, Денїкін, судського, .що, мовляв, “біль-

Юденич і инші.
Ті самі пани сміють нині За минувші два роки ецвіт- зістануть на Україні лише так 

сповіщати світ, що вони, сї ська Росія бачила і -іехосло- довго, поки не буде приверне- 
рицарі безсовісної експльоа- вацькі війська, і колчакфські ний порядок”, 
тації, рішили “освободити" У- банди, які йшли “побідно" на Чим дальше "підуть польські 
країну...

Освободити від власти у-j до Волги.
країнських робітників і селян Росія також йдучі “побідно" і то “позістане" не на час, а 
і насадити там “народну" ре- на Москву погромщицькі де- на віки, і не по волї чи по 
лублику з пластю авантурис- нїкінські банди, котрі в своїм приказу Пілсудського, а по 
тів, гетьманів і всяких инших поході дійшли були аж під волї російських і українських 
українських “героїв" та де- Тулу і забрали Орел. Лише в селян та робітників, 
шевих лакеїв польських і не осени минувшого року стояв 
польських імперіялїстів. “побідоносно" Юденїч під ГІе-

Повторяеть ся історія з т^троградом А за владу над Ні
мецькими імперіялїстами.

Щоби ограбити українських з Денїкіном, і в той же самий :
- селян і забрати у них послід- час обидва йшли проти совїт-

I ний кусок хліба і навіть зерно ських військ. І всі сі армії б\- !
І на засів, вони рішили прийти
Ц. на Україну.
І/ Свій прихід вони закрили

комедією, котру врни поручи- 
! лн відіграти трагікам і комі

кам з блаженної памяти Цей- 
/ тральної Ради.
В - Всім уДамятний заклик ні

мецьких юнкрів до насадженя ганебний спомин.
“порядколюбія І миролюбія" Тіо розбитю контрреволю- І По іьіцею 
на Україні.

В: Тепер-же, коли від радян
ської України -подібного закли 

і - ку не можна сподївати ся,
F* польські мілітаристи з благо-

словеня Парижа, а також за 
Е*,' “згодою" з “українською Ma

is. ° дою" у... Варшаві, самі, без 
заклику, взялись за святе дї- 

■ ло привернена панщизняного
І 1 права і жандармського кула

ка на Україні.
. Польські і не польські пани 

F однаково помилились в своїх
рахунках. Вони не взяли в ра- 

Е. кубу ані власних сил, анї об-
В*1' CKTHBHHX І С)"б€КТИВНИХ уедо-

внн країни, куди вони несуть 
В своє “освободженє".
В Одною з головних субєхтив
ії- них учиовин се настрій і радн-
І кально змінений світопуляд
|-е українських селян і їх еконо-
I мічні інтереси. Вони пережили
IF дуже а дуже ммого за пос.іїд-

нмх шість літ. Вони бачили І 
F на своїй власній спині пере

несли ad форми власти.
| ÿ І ті селяни, що вигнали з У- чужинецьких військ".

“ОООБОДЖЕНб"
УКРАЇНИ.

Щадіть купони і жадайте ліспі премій в РУСЬКІЙ 
КНИГАРНІ, під ч. 850 НАШ ST, WINNIPEG, HAN.

ми почало ся!

Tim ROYAL GROWN SOAPS Ш.
654 MAIN ST.

PREMIUM DEPT.

ВЕЛИКА НОВІШ В МОНТРЕАЛЇ!польських працюючих мас ствами торговельні перегово- трої Польща є лише сліпим і 
Ті'самі польські мілітаристи, дій з совітською Росією, зїста- • послушним о/іудеич Від сеї зе- 

котрі ЗЄ.1ЇЗННМ. жандармським лн зірвані і совітська торго- лїзйої- невидимої' руки зале- 
обцасом наступили на горло вельна місія вертає до Росії, жить також се, чи на случай по 
вимираючому галицькому се- Мало того. Всі менші краї від- біди Польщі- має вона йти

; павші від старої Росії після дальше в свойому наступі, чи 
Ті самі пани, котрі "перемі- революції, як Латвія, Фінлян- спинити ся коло Дніпра, 

июють галицьких селян в по- дія, котрі в - останньому" часі Та богато було’вже "вели- 
жалуваня гідних і безмовних вели мирові переговори з со- ких войовників”, котрі відва-

вітською Росією, дістали роз- жили ся піти в глубину Росії, 
каз зірвати сї переговори. Ру- і “великі” та гучні, як також 

дають на негодованє волин- мінській мінїстер .виїхав до і "повідні" були їх походи, — 
ських селян кровавими карни- Пілсудського на нараду в спра однак сумні були їх відвороти, 
ми експедиціями і побоями ві спільної мілітарної .акції) Що такий самий “відворот" 
ндгаями та карабіновимй ціом- проти робітничих републик. постигне і імперіялїстичну

НАНОВО ВІДКРИТА

ДРУКАРНЯлянству;

Івана Гниди
З MILTON, COR MAIM ST , (I. I II. поверх)

Заосмотрена в велику скількість ріжної величини чере
нок українських, русскнх, польських, англійських і т. п.
Друкує всякі тікети, оголошеня І великі плякати на кон
церти, представлена, балі і пікніки; листові папери, по
верти, весільні І всякі " инші запрошена; всякі офісові 

(бюрові) роботи; книжки всякого змісту І величини.
На бажане друкує і в кількох кольорах.

• Всі друкарські роботи виконує гарно, солідно і 
по уміркованих цінах.

панщизняних рабів;
Ті самі пани, котрі відлові-

полами;

точно
їм ворогам. Але вони не по- 

На сей поділ не згодить ся винні забувати, що година їх- 
також большевицька Росія і нього панованя вже вибила і НА ПРОВІНЦІЇ ВИКОНУЄ СЕИЧАС.

що пімста-родить пімсту! 
â* (“Нова Доба”.)

І
Хрисііянсько-угорська банда, отаманське хамство. Петроград переіменоеаний ня 

Ленінград.

ПАРИЖ, 3, мая.—До місце
вої газети “Ехо де Парі” до
носить з Штокгольму, що в 
день пятьдеситьлїтної річниці 
уроднн Леніна, 
ський совіт рішив перемінити 
назву бувшої російської сто
лиці, Від тепер Гіетрогрдд бу
де називати ся “Лєнїнград”.

при помочи польських по 
міщиків, ксьондзів, єзуїтів 

В статі під ловисшим наго- Пілсудських і инших демокра 
радянського уряду на Угор-‘ловком віденська “Нова До- т™ > соціялдемократів — у 
щннї, горді угорські февдали ба” з 10. цвітня пише: 
зі своєю реакційною буржуа- У
зією шумно вивісили христі- польського штабу від 1. цвітня ська Народна Република? Ні 
янський прапор любови друг с. р. читаємо таке: “На Поді- панове! Український трудовий 
друга і в тій великій.христіян- лю. веде неприятель (больше- люд плює на вашу “демокра- 
ській любови, при тихій допо- вики) знову зачіпну акцію, тичну" державність, збудова- 
мозї антанти, втопили нещас- Наші відділи при помочи у- НУ шляхтою і їі варшавськи- 
ну країну в морі крови. Як се- країнських військ побідно від- ми підлизнями для шлцхецько 
редновічні іцквізитори з єзу- перли усі ворожі наступи. А польських цілий і інтересів, 
їтською, любезною, побожно- “Вперед" під сею самою да- |,люе 3 найбільшою погордою, 
ю, але. шалом і кровю навія- тою доносить, що “армія У. але • 3 затисненими кулаками 
ною усмішкою на устах, ки- H. Р. на чолі з ген. Ом. Пав- » на вашу “дипльоматичну” 
нулись на безборонний, обез- ленком, зреорганїзувана в спо- запроданчу роботу, бо для не 
броєний трудовий лю4 і його сіб, який був "наказаний го- го е тільки одна державність, 
інтелігенцію, та виточили з ловкою командою У. H. Р- від яка виведе його на “чисті во- 
них з небувалою в історії жор- 3. листопада 1919 р. а яка у- ди на ясн' зорі", а то незалеж- 
стокостю і заїрською просто-являє собою зараз- поважну на Українська’ Радянська Ре-

-г -г--------------------- ----------- _ . _ кровожадностю, потоки кро- силу, наближаєть ся до групи публика.
ївом дерли собі чуби Петлюра І ЗЛИІ^ЬКІ ПвТЛЮрІВЦІ BHCTjf- ви. Не має міста на Угорщині, полковника Удовиченка,

пають проте торгів Петлюри

країнську державність під наз 
звідомленях вою “демократична” Українвоєнних

петроград-шість польського війська поясних.

; Москву були вже дійшли аж війська на Україну, і в Росію, 
Бачила совітська тим більше їх там “позістане", Азербайджан закупив великі 

засоби від деиікінцїв.
КОНСТАНТИНОПІЛЬ, 4. ма- 

Гіосольство Азербайджа
ну оповістило сьогодня, що 
правительство того краю за
купило велику скількість вій
ськових засобів і харчів від 
добровольчої 
армії, яка минувшого місяця 
прибула до Баку над Каспій
ським морем з останками 
фльоти генерала Денїкіна, що 
плила до Ензелї в Персії.

В посольстві сказано, що де- 
нїкінцї просили, аби їх приня- 
ти до армії Азербайджану, а- 
ле їм сказано, що нема місця. 
Тоді адмірал Сергеїн і гене
рал Драченко, команданти до
бровольчих військ, продали 
свої засоби за 50,000,000 ру
блів і тими грішми виплати
ли залеглу належитість своїм 
військам в числі 10,000 лю- ’ 
дий.

я.

Волинець.
Z

•}(денїкінської)
яка

тюрми не булиб вилов- вже розпочала акці^з на фрон- 
нені трупами безжалосно по- ті проти большевиків".

Львівська “Земля і Воля”, ! М0РД0*анях робітників, яких Отже політичне хамство у-1 БУКАГСШТ, 29. цвітня. —
стіни не булиб" збризгані країнської контрреволюційної Соціялїсти, які проявляють ве

ро- банди ’ у Варшаві добігло лику^ діяльність на цілому
не вершка. Сї невідвічальні зло- Балканї, ведсть енергічну кам-

булиб повні страшного люд- чицї вели до сего часу тільки панію, аби усунути від власти
стону безвинно ка- “дипльоматичну" акцію, т. є. в Румуни веї партії, що під-

тованих! І се все діялось під продавали в ріжних полїтич- держу вали війну, 
християнським прапором Гор- них переговорах і деклараціях В Югославії відбувають ся 
тія і инших шляхоцько-буржу- з польською шляхтою україн- масові арештованя большеви- 
азних бандитів! Вони в оборо- ський трудовий люд, шо в ків. Наслідком їх агітації зам- 
нї своїх класових позицій і кровавій боротьбі з шляхець- кнено границю, хоч і опові-
інтересів, та в переслідуванні ко-полЬським імперіялізмом іцено, що се зроблено, аби не
своїх політичних ворогів бру- добував собі волю, але дава- пускати до краю безвартіс- 
талино-кровожадні! Вистар- ти військову поміч польській них паперових гроший. 
нить тільки мати перед очима шляхті і контрреволюції ма- і Експресові поїзди курсують 
нечувані морди в Кечкеметї, будь до сего часу не мали від- під охороною війська.
вистарчить глянути на страш- ваги. Нині вони, як чисті ха- -----------
ні, канібальські суди в Була- ми, поживившись! з панських 
пештї, вистарчить пригадати столів у Варшаві, 
собі, як серед білого дня ха- безсоромно, витертим 
пана редакторів соціялдемо- нещасний збаламучений 
кратичної газети “Непшава” країнський люд в
та тисячі инших страшних іи- ти своїх братів, проти у- ш% совітське
квізицій над робітниками і країнських червоних армій, бажаючи, аби вязнї брали у-
трудовою інтелігенцією, до- які несуть на своїх побіл- часть в продуктивній праці,
сить собі вже се пригадати, них революційних прапорах видало амиестію для всіх тих
щоб кцнути страшне прокля- обездоленому селянству зем- вязнїв, що не є засуджені як

ІІО в цїдостн. Вона звучить: те на сих шляхецько-буржу- лю і волю. Українські соціял- контрреволюціонери, злодїї,
реговорів підготожіяв ся під) азних катів і з здавленим сер- демократичні “дипльомати” у опришки та инші того рода
проводом француських імпе- **° ВаРШ*ВСМа міиго,°і1*' цем заприсягати кроваву пім Варшаві, з головним отаманом небезпечні люди, 
ріялїстів напад на бажаючі Вже від кьіькох місяців пе- сту на них. на чолі, помагають кровю ка- Випущені/люди будуть по-
мира робітничо - селянські реговорює польський уряд з Але для шляхецько-буржу- тованого українського робо- ділені на дві категорії — на 
релублики В той час, коли українською дипльоматичною азних злочинців за мало було чого люду будувати шляхіць- менших проступників, які бу-
менше всего можна було спо- місією отамана Петлюри. Досі обмежитись в лімстї над сво- ку Польщу з перед 1772 р., в дуть зовсім увільнені, як ли-
дївати ся нападу на Росію і«вислїд сих переговорів є та- їми класовими ворогами на якій польський поміщик має ше дістануть і займуть ся 
Україну, той напад виконала кий, що Польща домагаєть свою державу. їх жадоба кро-. знову здирати шкуру з укрд- хосенною працею і на біль- 
імперіялїстнчна Польща, і то ся від місії, щоби вона зрек- ви, яка так відзначає диких їнського мужика. Чи-ж d на- ших проступників, які будуть
під під,інм гіпокритичним кли- ла ся в користь Польщі цілої звірів і хрисгіянськмх інквізи- хабні, безсоромні українські працювати під наглядом міс
цем: “Очистити Україну від; східної Галичини, Холмщинн, торів, пхнула їх переслідувати ; дипльоматичні балєтницї ду- цевих комітетів мобілізації

Підляща і західної •- Волині, своїх противників в межі чу- 'мають збудувати таким робоміпраці.

якого Соціялїсти активні на Бал кат.

ли обмундуровані від ніг до 
голови і уоружені від карабі
на аж до армат коштом капі
таліст™ всіх країв. . го послїдні торги з шляхоць-

Тодї підняв ся російський і кою Польщею, на основі яких 
український титан-робітник і д0 Польщі мала бн „алеЖати 
в протягу короткого часу від східна Галичина, західна Во- 
тих всіх армій лишив ся лише

яка враз з “Впередом” попи- 
рала через цілий час політику “£Ргами порозбиваних 
Петлюри, не годить ся на йо-т"'тничих голов, які

ськогоі

линь і території положені на 
захід від Волиня, а створена 

на правім березі 
ційних військ, совіти здемобі- Днїпра петлюрівська “Украї- 
лїзували кілька сваїх армій і|на» мала би б>ти 
сформз'вали з них армії пра- ю від Польщі під економіч
ні, при помочі котрих хотіли ним, військовим і політичним 
піднести економічний стані

зависимо-
Засоби включають одну

тенку, 15 літаків, 8 шість-цале- 
вих армат, 17,000 крісів, 100 
машинових крісів і 60,000,000 
патронів. Наслідком тої тран
сакції вірменська армія, яка 
воює з Азербайджаном, знай
шла ся в досить трудному ло-

зглядом. В числі з 11. цвітня 
краю. Совітське правительство B01fa міСТИть статю п. н. “Про 
запропонувало також тоді МИР варшавські переговори”, в ко- 
веїм краям, як великим, так і Тріц виступає проти таебго 
малим, а також всім надопо- ПОрішеня справи. Ся статя 
вставшим з бувшої царської була П1|сана ще тоді- коли 
Росії країнам, в тім числі і “варшавські переговори" не 
Польщі.

І в той час, як майже всі ве-

Амнестія для вязнїв в Росії.пхають . з
чолом ЛОНДОН, 2. мая. — Одер- 

у- жана тут сьогодня бездротна 
бій про- телеграма з Москви дрносить, 

правительство, ложеню.були ще скінчені, однак тепер, 
як донесли вісти з Варша- 

ликі краї розпочали торговель ви с; ТОрГИ увінчали ся вже 
ні переговори з ПРедставяика" успіхом в користь шляхоцької 
ми совітської Роси, в той са- Польщі. Згадану статю місти- 
мий час за плечима сих пе-!

Число піддавших ся денікіи- 
цїв виносило 60 тисяч.

ЛОНДОН, ,4. мая. — Одер
жана тут сьогодня бездротна 
телеграма з Москви доносить, 
що большевикам піддало ся 
60.000 війська, що становило 
останки армії генерала Денї
кіна. Здача відбула ся в Чор
номорськім окрузі коло при
стани Сочі, що лежить у під- 
ніжах Кавказу на південний 
схід, від Новоросійська: В до- 
«есеню сказаної; що всіх денї- 
кінцїв, крім провідників пов- 
стгіия, пущено на волю.
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